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Pogllapyls Bapi

Yacmuna nepua
3aszanns 1.1 - 1.12 MBIOTS 110 YOTHDH BapianTh BianoBiACH, 3 AKuX Timbku OJAHA

wianosizus [IPABHITBHA. OGepirs npaswisity, ua Bary Aymky, BEATOBiA Ta noswase if
¥ Gnany ninopizcii.
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1.1. Yoy opiBHioc 3uauenns Bipasy (~1,2 +0,4)
A)-02; B)-2; B)0;
((48Fon)i0nE ~04 10 L= -2
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1.2. Cripocrims, sipas SY12 - 0,548 .
INRVR ) 33; B) 83; r) 93,

ﬂi_o,sbwﬁ— (05 0,8 (15 = 51275 - 05475 105 /5~
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1.3 Tepumit wnen apudpmernsnoi mporpecii @, =16, a pisumus mporpecii

d = 6. Yomy 0piBHIOE cYMa IBAHATLATH NEPILIIX sUieHiB NPOrpecii?
A)204; 5) 206; B) 240; r)220.
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1.4.Bizomo, mo 1< x <3 . SIke TBEP/UKCHHA € MPABHALHIM?
B)I<3x-1<7;
r)2<3x-1<8.
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1.7. Ha picyrky 306paieno rpadix
PyXy Motommksicta. Ha sxiit Bix-
cTani Bi Micus cTapTy MoToINK-
it symamMBes ma Apyrvii Bin-

nounkoK?
A) 7013 B) 80 1ax; 3
B)75 k; T) 85 . \
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'V koxflomy 3 180X KoumKin Gyo 12 s6ayx. Jlecx B3sa Kimska SGTYK 3 mep-
1I0T0 KOWFKA, @ O7A B351a 3 JIPYTOXO CTLMbKH ABTYK, CKITHKH iX FATAITIOCH
¥ nepmomy. Ciitsii SGIK 3ATHIIRIOCH Y BOX KOWIMKAX pasom?

A) 12s6nyx; B) 636nyx;  B) 18 sbayk; T) BH3HAYMTH HeMOKITHBO.
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1.9.9xa 3 neplsnoﬂcu € npabHON? ’
A) sin140°c0540°<0; ~ B) 5in90°c0s140°>0; =
B) sinl40°cosl80° > 0; I) sin140°c0s80°> 0.
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1.10. TL10111a CEKTOpA CTAHOBHTH § wiowi kpyra. Sika rpaycHa Mipa fioro ayrn?

s o e

A) 120% B) 150°; B) 240°; ) 270°.

TS A20. 2.3 Jhe
Blanoblee
\iumy .wpmnm MeHIa i3 CTOPiH mapajejiorpama, SKIUIO BOHA Ha 5cM
MCHILIA BiA iHILIOT CTOPORH, @ IGPUMETp Napaeniorpasa Aopisiioe 70 cm?

A) 10 em; B) 15 em; B) 20 cm; ) 25cm.
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1.12. Yorupikyrunk ABCD, soSpakenni ua pucynky, — mpa- B A
neitis 3 ocnosas AD i BC. VKaAith napy npasiix, koHa
3 SKIHX MOKe GyTH 05pasom npavoi BC npw napasienbiomy "

A

nepencecti.
A)ABiBC, B)BCiCD; B)CDi ) AD i BC.
begnoboge: 1M 4 T 4 6 0 A A

Yacmuna opyea
Pos’skih sasaanis 2.1 - 2.6. 3anmwith sianosiae y Grank sinosizeii.

2.1. XA0M4HK NIPOUHTAR KHILKKY 3 2 i, NPUONY 3a nepunti zeih Bin npovit-
ran 46 % yoie KwmKKH, a3 Apyrwil — na 32 cropinkn Gitbie, HEK 3

nepumit. CKitbKit CTOpIHOK y KHIEKLL?
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2.4. Po3s’sikiTh HepiBHicTh (x+7)(x—4)—(3-x)(3+ x)2-32.
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2.6. Tpososkenns Giunnx cropin AB i CD 1paneuii ABCD nepernnaiorses
Brouui M. Menmwa ockoa BC tpaneuii nopismioc 5cm, BM =4 cwm,
AB =16 cm. 3naiiaits Giibury ocHoy Tpanenii.

R
J ned =
b, D= 5oy
/ DM = i ey
/ A= 16cn
F D duobwas
b 40
(SYVAKY WOt
AY LA MG J{Z AMD |, 5o BC 4D
2) 150
A 1T 4D
I
3 .ﬁ%
LSS
2 4D
f4 05
57 4D
,ﬁ-lf()a i




